

## 生命数量逐年递减 俄科学家选代孕母亲

# 北极熊难生娃 “灰熊妈妈”来帮忙



全球气候变暖，致使北极熊生存环境日趋恶化，图为科学家7月在北冰洋发现一只被饿死的北极熊。(英国《每日邮报》)

近年来，受全球气候变暖的影响，让北极熊的生存环境日益恶化，其数量也在急剧减少，或在下世纪灭绝。

英国《太阳报》25日报道，俄罗斯科学家为拯救可爱的北极熊，正研究让其近亲灰熊成为代孕母亲，将北极熊受精卵植入体内，协助诞下北极熊宝宝，以加速繁殖。

### 数量骤减 或于下世纪绝种

北极熊是地球上最大型的陆上肉食动物，平均寿命约30岁。世界自然基金会指出，北极熊的数量逐年递减，目前全球仅剩约2.5万只，约六至八成存活于加拿大。

专家警告，若全球气候持续变暖，北极熊将在下世纪绝种。

值得一提的是，被列为濒临物种的北极熊除受到气候变暖威胁，还遭受非法偷猎的打击，致使数量骤降。而更令人担忧的是，人工饲养的北极熊繁殖率亦不高。

### 开枝散叶 要用灰熊来代孕

为了解决这一问题，保护这一珍惜物种，俄罗斯叶卡捷琳堡动物学专家，目前正研究一项崭新的拯救北极熊计划，以人工受

孕方式令北极熊受孕，再把受精卵植入近亲灰熊体内，诞下纯种北极熊，为北极熊开枝散叶提速。

研究人员之一的梅利尼科夫(Nikita Melnikov)称，他们已为北极熊设立精子库，同时储存北极熊卵，为人工受孕奠下基础。

研究人员目前已联络多家俄罗斯动物园，商讨合作及拟定参与胚胎移植的动物。研究人员初步测试后，证实人工受孕可成功令灰熊诞下健康的灰熊宝宝。

据悉，科学家决定在当地一家动物园，选取15岁雌性北极熊Aina及16岁雄性北极熊Umka作为实验对象，先用安眠药使两熊昏睡，然后抽取精子及卵子结合成受精卵。而受精卵将被移植到雌性灰熊韦特卡(Vetka)体内成长，并最终诞生。据悉，韦特卡过往曾诞下健康幼熊，适合生育。

## 美国少年五音不全 脑震荡后突变音乐天才

### 脑部受撞击 意外激发音乐潜能

现在已经就读高中三年级的康纳斯回忆那次跌倒时说“我向后跌，后脑撞地，感觉晕眩。”医生检查无恙，父母让他再返球场，但康纳斯再次发生撞击，一度入院数周，还引发癫痫发作。出院时，医生嘱咐康纳斯不应再玩身体接触类运动，令梦想当职业曲棍球手的他很伤心。

然而就在康纳斯落寞时，他忽然发现不费吹灰之力就能玩音乐。无论是钢琴、口琴、拇指琴，或是吉他、小提琴，抑或苏格兰和爱尔兰风笛，他都玩得得心应手。

据悉，康纳斯的现象在医学上来说，称为“后天学者症候群(Acquired Savant Syndrome)”。其主诊医生帕帕佐普洛斯认为，这种现象似是脑震荡启动了其脑部的某一部分。“这想法只是个理论。这种才华本来潜伏于他的脑里，受伤后其大脑重新组合，使之显露出来。其脑部显然发生了些什么事，脑部伤患要复元，遂产生变化。而那种变化揭开了此前无人知道他拥有的这种能力。”

虽然无人能确切指出，康纳斯突然展露的音乐才华跟脑受伤有否关连，但他本人很感激老天赋予他这股能力，期望终生受用。

### 天生五音不全 连童谣都分不清

英国《每日邮报》近日报道，康纳斯似乎天生五音不辨，自小连《一闪一闪小星星》，又或《玛丽有只小羊》那些简单童谣都分不清，可是奇迹却降临到他的身上。6年级那年，他在课余练习曲棍球时，意外受到脑震荡。

## 老夫妇驾车坠山谷 被困11天奇迹生还

日本一对老夫妇近日驾车外出时，意外坠入滋贺县一处25米深的山谷，被困11天，期间只靠饮用山泉水维生，结果奇迹生还。

中新网25日报道，这对夫妇在爱知县居住，本月11日驾车前

往滋贺县途中，为了闪避冲出马路的动物意外坠谷。

事发后76岁的妻子因伤留在车内，由于没有食物，手机又没有信号无法求救，65岁的丈夫唯有用饭盒到山泉取水，给妻子饮

用维生。而亲人发现两人失踪后报警。

事发11天后，坠落山谷的老汉花40分钟徒步攀上山谷，向路过车辆求助，警方随后赶往现场，将二人救出。

## 严出轨 英女子买测谎仪天天测试

一名来自英国莱斯特名叫黛比·伍德的42岁女子为了防止30岁的未婚夫史蒂夫·伍德出轨，近日购买了测谎仪对史蒂夫进行测试。每天史蒂夫离开家再回来后，黛比都要用测谎仪来证明史蒂夫对她是否忠诚。

人民网近日援引外媒报道，黛比的预防措施可谓相当“严

谨”，不仅每天检查史蒂夫的手机、银行账户等，还禁止其观看任何电视节目和时尚杂志，原因仅仅是害怕史蒂夫被荧幕中或杂志上的女人迷住。或许是觉得自己做得还不够，她于是购买了测谎仪，以防未婚夫出现不忠的情况。

近日，黛比被确诊患上了奥

赛罗综合征，这是一种精神方面的疾病，患者坚信他们的伴侣会对他们不忠，尽管他们并没有证据去证明。

自从黛比知道了自己患有精神方面的疾病之后，她感到轻松了很多。她说，“我一直在怀疑史蒂夫，但不知道为什么，现在我明白了。”

## 环宇奇闻 STORIES



### 上衣下穿

现居荷兰阿姆斯特丹的美国设计师Stephen West，最近带起了一股被称之为“Swants”的恶搞风潮。所谓“Swants”，其实正是毛衣Sweater与裤子Pants的合体，确切来说，就是拿已经压在箱底无人问津的毛衣DIY而成的裤子。这个25岁的顽皮小伙显然是想把他的奇思妙想发扬光大，近日还自制了一套名为“毛衣裤舞(Swants Dance)”的搞笑舞蹈，与一帮好友录制视频上传到了视频分享网站Youtube上。夸张豪放的动作，故作严肃的表情，实在是怪诞又滑稽。

北京“国际在线”



## 新郎婚礼玩消失 宾客勇娶新娘

印度一场婚礼近日遭遇了尴尬一幕，婚礼上一切准备就绪，唯独作为主角之一的新郎迟迟不露面玩起了消失。在此尴尬的情况下，一名原本来参加婚礼的单身男性宾客“勇敢”站出来，自告奋勇代替新郎娶了新娘，让事情得以圆满收场。罕见的情形简直比电影中的情节更富有戏剧化色彩。

美国《赫芬顿邮报》近日报道，这场婚礼发生在印度南部泰米尔纳德邦的一个小镇上，新娘名叫潘拉德哈，今年23岁，新郎则是35岁的斯兹拉伊维鲁。

维鲁。两人经过双方家长的安排，定于11月13日举行婚礼。出人意料的是，婚礼当天，新娘潘拉德哈盛装打扮，众多宾客也都纷纷到场祝贺，但是斯兹拉伊维鲁却一直没有露面。经过打听才得知他在婚礼前一晚的庆祝活动上与家人发生争吵，要性子离家出走不见了踪影。

据《印度时报》的报道指出，正当所有人急得团团转时，一位30岁的男性宾客斯瓦库玛尔主动表示愿意“救场”，自己代替斯兹拉伊维鲁成为新郎娶走新娘。



## 美大学开课教自慰

美国一所大学近日出现一个新的课程“取悦自己(self-pleasure)，课程内容包含传授如何自慰、使用情趣玩具等，课程推出后引起热议。

据报道，这个课程由美国北卡罗莱纳州伊隆大学(Elon University)校园组织“SPARKS”所主办，目的是为了让学生更多地了解生理卫生。开课的消息还被张贴在该校的社群网站上。

报道指出，根据课程大纲，第1周将讨论如何取悦自己，第2周则是如何使用情趣玩具，第3周将讨论各种性爱主题。

值得一提的是，根据课程

安排，预计每周四将有1小时的“自慰课程”。

但由于主题过于情色、露骨，课程一经推出便引发不少争议，甚至有网民追问，平时要怎么交作业，期末考试该怎么考等。

蜂拥而来的调侃、恶搞令主办单位头痛不已，也对这些问题感到啼笑皆非，最后只好修改课程名称以及上课大纲。

最后，主办单位将课程改为教导学生认识、了解身体所发出的讯息，以利于学生选择与伴侣或是自己的性行为，并提醒学生注重个人卫生及安全。

美国《校园改革报》